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Kongresové centrum Praha získalo prestižní ocenění 
Superbrands  
Kongresové centrum Praha, které díky sázce na moderní technologie, špičkový servis a 
udržitelný provoz dosahuje rekordních tržeb, získalo prestižní ocenění Czech Business 
Superbrands v kategorii Exhibition grounds & Congress venues. Ocenění potvrzuje jeho 
úspěšné působení v roli prémiového poskytovatele kongresových a konferenčních služeb.  

Titul Superbrands, který je v České republice udělován již dvanáctým rokem, získávají pouze 
značky, které svou nominaci podloží pozitivními hospodářskými výsledky. Ty byly v roce 2022 
v Kongresovém centru Praha rekordní. Centrum uzavřelo rok 2022 s tržbami ve výši téměř 600 mil. 
Kč a obchodní výsledek překonal i nejúspěšnější předcovidový rok 2019.  
 
KCP získalo prestižní ocenění nezávislé globální agentury Superbrands již počtvrté. Nejvyšším 
odborným orgánem programu je Brand Council, komise složená z profesionálů z oblasti byznysu, 
komunikace, marketingu, médií a marketingového výzkumu. Ta hodnotí značky po ekonomickém 
skóringu podle předem daných kritérií, jakými jsou známost, budování brandu, inovace či prestiž. 
Pro získání titulu je rozhodující nejen vynikající pověst a skvělé obchodní výsledky, ale také 
hodnoty, s nimiž si společnost spojuje veřejnost.  
 
“Získání prestižního ocenění Superbrands v kategorii Exhibition grounds & Congress venues již 
počtvrté je pro nás potvrzením, že jdeme správným směrem. Vnímám jej jako uznání naší pozice v 
segmentu prémiových poskytovatelů kongresových a konferenčních služeb. Hostíme významné 
mezinárodní i lokální kongresy a konference, poskytujeme zázemí unikátním kulturním a 
společenským akcím. Věřím proto, že posilování naší reputace a obchodních úspěchů bude 
pokračovat i v budoucnu,” říká Roman Sovják, obchodní a marketingový ředitel Kongresového 
centra Praha.   
 

 
Kontakt na média: 
Růžena Černíková 
AMI Communications 
e-mail: ruzena.cernikova@amic.cz 
telefon: +420 777 185 199 

Kongresové centrum Praha (KCP) je jedním z největších kongresových center v České republice, které 
nabízí 70 sálů a salónků pro konání akcí, od malých konferencí po velké kongresy, včetně vybavení na 
nejvyšší technické úrovni. Výhodou je výborná dopravní dostupnost do blízkého centra města, díky 
kterému disponuje krásným výhledem na historickou Prahu. Jeho součástí je i Business Centre Vyšehrad 
a čtyřhvězdičkový hotel Holiday Inn Prague s kapacitou 254 pokojů. KCP získalo prestižní ocenění 
Superbrands několikrát v řadě za sebou a certifikát EKO Gold za čerpání energie z obnovitelných zdrojů. 
Více na www.praguecc.cz.  
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